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ocieplenie budynku
styropianem/ wełną min.

demontaż istn. stolarki
okiennej i zamurowanie
otwor. do klasy REI 60

likwidacja drzwi montaż nowych drzwi
oraz ścian działowych

likwidacja istniejących
warstw podłogi i wymiana
na nowe

demontaż istniejących
bram garażowych
oraz montaż nowej

ocieplenie budynku
styropianem/ wełną min.

demontaż istniejącej stalowej
konstrukcji dachu oraz przekrycia

montaż nowej drewnianej konstrukcji
dachu oraz przekrycie płytami
warstwowymi EI 30, widoczne

elementy drewnianej konstrukcji
dachu obrobione blacharsko
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np. RIGIPS PRO
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rura spustowa
Ø90 mm

rynna Ø100 mm

rura spustowa
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rynna Ø100 mm
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rura spustowa
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ARCH77 Kinga Szczepankowska
ul. 3 Maja 17/L5 84-200 Wejherowo

obiekt:

ROZBUDOWA, NADBUDOWA I PRZEBUDOWA
BUDYNKU MAGAZYNOWEGO WRAZ ZE ZMIANĄ

SPOSOBU UŻYTKOWANIA NA BUDYNEK USŁUGOWY

lokalizacja:
dz. 302/1, 303/1 obr. Kierzkowo gm. Choczewo

tytuł rysunku:
PRZEKROJE A-A, B-B

faza: Projekt architektoniczno-budowlany data skala

branża:
Architektura 06.2024 1:100

projektant: mgr inż. arch. Kinga Szczepankowska
53/POOKK/IV/2014

nr rys.

4
sprawdzający:

mgr inż. arch. Dariusz Skowron
127/POOKK/V/2019

opracowanie:
mgr inż. arch. Kamil Jagódzki

  UWAGI:
1. Zachować ciągłość i szczelność izolacji przeciwwodnych i termicznych.
2. Izolacja pionowa ścian - przeciągnięta do 30 cm ponad poziom gruntu.
3. Wymiary sprawdzić i zweryfikować w rzeczywistości na budowie, ewentualne rozbieżności

skonsultować z projektantem.
4. Rozpatrywać zgodnie z projektami branżowymi i wytycznymi ochr. p. poż.. W przypadku

rozbieżności skontaktować się z projektantem przed rozpoczęciem prac budowlanych.
5. Wszelkie elementy konstrukcyjne wg projektu technicznego-konstrukcyjnego.
6. Wysokość nadproża ujęta w projekcie oraz wielkość otworów drzwiowych i okiennych należy

zweryfikować z danym producentem stolarki. Zakup stolarki okiennej i drzwiowej należy dokonać po
obmiarze otworów w stanie surowym.

7. Wszystkie elementy drewniane należy zabezpieczyć przed wpływem czynników atmosferycznych.
8. Poziomy okien podane są wg stanu wykończonego posadzki w danym pomieszczeniu.
9. Wokół otworów zewnętrznych wykonać węgarki gr. 3 cm w warstwie ocieplenia.
10. Wszystkie wymiary podano w centymetrach, rzędne w metrach.
11. Wszystkie prace budowlane i wykończeniowe wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną.
12.Przedst. aranżacja pom. stanowi jednynie propozycję i nie jest obligatoryjna w stosunku do projektu.
13.Umiejscowienie przebić instalacyjnych odczytać z odpowiednich rysunków projektu technicznego -

- rysunków branżowych.
14.Przed rozpoczęciem robót należy zapoznać się z całością dokumentacji.
15.Powierzchnia użytkowa pomieszczeń wyznaczona z uwzgl. 1,5 cm warstwy tynku.
16. Wykończenie ścian wg rysunków elewacji.
17.Balustrady zewnętrzne i wewnętrzne wykonać na wys. min. 110 cm od wykończonej podłogi.
18.Na podeście wejściowym wykonać spadek min. 1%.
19. W budynku zastosowano wentylację mechaniczną (zgodnie z projektem branżowym sanitarnym).
20.Elementy szklane balustrad należy wykonać ze szkła o podw. wytrzymałości na uderzenia,

zabezpieczonego.
21.Nawierzchnia dojść komunikacyjnych, schodów, ciągów komunikacyjnych i pomieszczeń winna być

wykończona materiałami niepowodujących niebezpieczeństwa poślizgu.
22.Należy zapewnić wyjście na dach zgodnie z §308 Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12

kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich
usytuowanie.

23.Na drogach komunikacji ogólnej, służącym celom ewakuacji należy stosować materiały i wyroby
budowlane trudno zapalne (zakaz stosowania materiałów łatwo zapalnych).

24.Dopływ powietrza zewnętrznego, w ilości niezbędnej dla potrzeb wentylacyjnych, należy zapewnić
przez urządzenia nawiewne umieszczane w oknach, drzwiach balkonowych lub innych częściach
przegród zewnętrznych.

25.Zmiany w stosunku do stanu istn. wskazano kolorem niebieskim.
26.Jeżeli odkrywka warstw istniejących będzie wskazywała na rozbieżności względem projektu należy

o tym niezwłocznie poinformować projektanta i wstrzymać prace budowlane.
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ściany zewnętrzne:
SZ1 - ściana zewnętrzna

tynk silik.-silikon. WEBER TD 336 AL11 -
styropian fasadowy EPS 70-038 18 cm
ściana z bloczków z betonu
komórkowego na zaprawie
klejowej

24 cm

tynk wewn. gipsowy 1,5 cm

SW2 - ściana wewnętrzna

tynk gipsowy 1,5 cm
ściana z bloczków z betonu
komórkowego na zaprawie
klejowej

12 cm

tynk gipsowy 1,5 cm

posadzki:
PW1 - posadzka na gruncie

warstwa wykończeniowa wg
proj. wykonawczego 2 cm
wylewka betonowa zbroj. siatką
lub włóknami propyl. 5 cm
folia PE- gr. min. 0,3 mm -
styropian EPS 100-036 15 cm
folia PE -
izolacja pozioma masa KBM -
beton C12/15 10 cm
podsypka piask. ubijana
warstwami zagęszcz. do Is min.
0,97

30 cm

grunt rodzimy

ściany wewnętrzne:
SW1 - ściana wewnętrzna

tynk gipsowy 1,5 cm
ściana z bloczków z betonu
komórkowego na zaprawie
klejowej

18 cm

tynk gipsowy 1,5 cm

dach:

D1 - dach 14°/16°
płyty warstwowe z rdzeniem
z PIR l=0,024 W/mK 16 cm

płatwie drewniane 20 cm
wiązar kratowy drewniany

PW1' - posadzka na gruncie w garażu

warstwa wykończeniowa wg
proj. wykonawczego 2 cm
wylewka betonowa zbroj. siatką
lub włóknami propyl. 8 cm
folia PE- gr. min. 0,3 mm -
styropian EPS 100-036 12 cm
folia PE -
izolacja pozioma masa KBM -
beton C12/15 10 cm
podsypka piask. ubijana
warstwami zagęszcz. do Is min.
0,97

30 cm

grunt rodzimy
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montaż nowej drewnianej konstrukcji
dachu oraz przekrycie płytami
warstwowymi EI 30, widoczne

elementy drewnianej konstrukcji
dachu obrobione blacharsko
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PRZEKRÓJ A-A

PRZEKRÓJ B-B

ocieplenie styrodurem
istn. ścian fundament.

ocieplenie styrodurem
istn. ścian fundament.
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